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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 21ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 01 de julho de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 20ª 

Sessão Ordinária, realizada em 24de junho de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT 

apresentou a atestado médico. O grande expediente está a cargo do vereador Jose Luis Cogo 

Carvalho PDT que não fara uso da palavra. A partir da próxima sessão não serão mais 

transmitidos pela rádio o grande expediente explicações por motivo de ano eleitoral. O 

presidente solicito a leitura do caput e da mensagem justificativa dos Projetos de Lei do 

Executivo Municipal 069 e 070/2024. Que vieram em caráter de urgência e por isso 

serão votados na ordem do dia.  Projeto de lei do Executivo 069/2024- Autoriza a abertura 

de crédito especial por redução de verba no valor de R$2535,35. Mensagem Justificativa: 

O projeto de lei autoriza a abertura de crédito especial por redução de verba no valor de 

R$2535,35, na secretaria municipal de desenvolvimento agropecuário para ajustes no 

orçamento e sanar as despesas. Projeto de lei do Executivo 070/2024- Autoriza a abertura 

de crédito especial por superávit financeiro no valor de R$4.5657,59. Mensagem 

Justificativa: O projeto de lei, que autoriza a abertura de crédito especial por excesso de 

arrecadação do recurso vinculado 4300-FES- NOTA SOLIDARIA (HSVF). Ordem do dia: 

Emenda Aditiva 01/2024- Acrescenta-se no terceiro parágrafo, o Artigo 1º-Passando a ter a 

seguinte redação: “Art.1º- Abre-se credito especial por redução de verba na seguinte dotação 

orçamentária:” acrescenta-se o artigo 3º- no Projeto de Lei 069/2024, passando a ter a 

seguinte redação. “Art.3º-Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. Justificativa: 

A presente emenda se faz necessária, tendo em vista que houve a omissão do número “art.1º 

“e faltou todo o artigo 3º, onde mencionada quando a lei vai entrar em vigor. A emenda 

aditiva 01/2024 foi aprovada.  Projeto de lei do Executivo 069/2024- Autoriza a abertura de 

crédito especial por redução de verba no valor de R$2535,35. O projeto 069/2024 foi 

aprovado pelas comissões e por parecer favorável do assessor jurídico. Projeto de lei do 

Executivo 070/2024- Autoriza a abertura de crédito especial por superávit financeiro no 

valor de R$4.5657,59. O projeto 070/2024 foi aprovado pelas comissões e por parecer 

favorável do assessor jurídico. Explicações Pessoais: A 1º a fazer uso da palavra pelo tempo 

de 5 minutos é, a vereadora Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP que não fez uso da 
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palavra. Alex dos Santos Martins MDB, cumprimentou a todos. Sobre o Rincão dos 

Esquecidos II, pediu que o secretario veja a estrada que o transporte não está indo buscar 

uma aluna. Que no Cemitério do Carmo está sem água. Que sobre a Visconde do Rio Branco 

abriu um buraco e pediu para olharem. Aparte vereador Flamarion, que falou com Tiago e 

vai ser arrumado um paralelepípedo. Vereador Alex, que fez uma indicação nº35 sobre a 

Conde de Porto Alegre que está péssima. Que vai fazer um pedido do Visconde do Salvador 

que pararam de arrumar. Parabenizou a Escola Antero Xavier e a comunidade São Rafael 

pela festa. Que comentou sobre a dengue, e que estão indo de 15 em 15 dias ver. vereador 

Flamarion Keller da Silva MDB, cumprimentou a todos. Parabenizou os organizadores da 

festa do Loreto. Que sobre a iluminação na Visconde Salvador esperam que tenham 

arrumado. Que na frente da oficina Depra está horrível, que tem um buraco na frente do 

quebra-molas. Que sobre a Rua Conde de Porto Alegre em frente a BR pediu um 

patrolamento. Sugirou que convidassem a secretaria de saúde para falar sobre o andamento 

do hospital. Vereador Flávio da Rosa Pahim PP não fez uso da palavra. Vereador Gilmar 

Lopes Giacomelli PDT, disse que fez encaminhou um anteprojeto chamado Porteira Aberta, 

que seria par as pessoas darem sugestões e que faz mais de um ano e que o Executivo não 

fez e solicitou que fosse realizado o mais rápido possível. Parabenizou o CTG pela ação entre 

amigos. Que teve baile da terceira idade e parabenizou aos organizadores. Parabenizou o 

Loreto pela festa junina.  Que vai deixar registrado a presença da Talita Hartmann que foi 

eleita a miss grand Rio Grande do Sul e estará no CTG para fazer uma carreata na cidade. 

Que sobre o rolo que passou na Rua General Osório foi um espetáculo. Vereadora Gislaine 

Ziquinatti Delpino PP, cumprimentou a todos. Que andou na Rua Eduardo Lutz e que ficou 

bom. Que recebeu uma solicitação dos Esquecidos II sobre não ir o transporte. Que passou 

nas estradas do interior e tem alguns lugares bem ruins. Que viu que andaram na Rua do 

Umbu e agradeceu pelos moradores. Parabenizou pela festa junina do Loreto. Parabenizou o 

Tio Nanato pela garra e pelo jogo da serie prata na Mata. Vereador João Baptista Cassol PP, 

disse que a estrada Timbauva falou com o secretario e convidou a todos para uma grande 

festa dia 28 na comunidade da Timbauva. Parabenizou a Talita Hartmamm pela miss Rio 

Grande do Sul. Convidou a todos para um torneio na final de jogo de bocha no CTG.  

Vereador Jose Luis Cogo Carvalho PDT, que sobre a estrada teve uma reunião com secretário 
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de obras e que a demanda é grande. Que teve uma visita do Giovane Prestes, que está fazendo 

um investimento na comunidade da Picada dos Farrapos que solicitou a prefeitura que desse 

uma atenção especial a este empreendedores e que vai gerar empregos. 

Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Gilmar Lopes Giacomelli 

Presidente                          Secretário 

 


